

# the digital methods ... Работилница за умения



## #1. Кратко описание:



Семинарът за умения е дейност за преподаване на определено умение във видео формат. Разбира се, може да се приложи и към онлайн или присъствен обмен.

Тук учениците имат възможност да споделят специално умение като свирене на барабани или друг инструмент, танци, театър, акробати, рисуване, шиене, но също и дигитални умения като създаване на PowerPoint презентация, редактиране на видеоклипове или снимки и т.н., което може да бъде много интересно.

## #2. Образователни цели:



Споделянето на умение, което човек е усвоил, има много положителни аспекти: подобрява самосъзнанието, помага за по-доброто разбиране на собствения занаят, като го учи как да го преподава на другите.

И в крайна сметка да помогнеш на другите да учат и разберат нещо ново е приятно изживяване.

Освен това преподаването между учениците е във фокуса на взаимното обучение и независимо дали е артистично или различен вид умение, то помага за задълбочаване на връзката между учениците.

## #3. Детайли по изпълнението:



**Брой участници:** 2 или повече (в зависимост от уменията) за създаване на видеото; произволен брой участници, които искат да научат уменията във видеото.

**Възраст на участниците:** 10+

**Времетраене:** В зависимост от уменията, видеоклиповете трябва да са с дължина от около 5 до 15 минути.

**Анекси:** няма.

**Инструменти:** Проектор за гледане на видео, необходимо оборудване за конкретното умение. За създаването на видеоклипа са необходими камера или мобилен телефон, микрофон, ако е възможно, софтуер за редактиране и лаптоп или мобилен телефон за редактиране и качване на видеото.



# Online



Funded by  
the European Union



*the digital methods ...*

# СТЪПКИ НА ИЗПЪЛНЕНИЕ ...



## Стъпка 1 (15 до 30 минути):

Направете списък с умения, които учениците могат да предоставят. След това групата може да бъде разделена на по-малки групи от около 2 до 4 ученика, които ще работят върху едно видео с умения.

## Стъпка 2 (30 минути):

Сега групите правят сценарий на видеоклипа, който планират да запишат. Кой ще сподели своите умения? Кой ще снима? Кой ще отговаря за записа на звука с микрофон?

Ако, например, се преподава барабанен мотив на джембе, изпълнителят може да обясни откъде произлиза този инструмент и музиката, изсвирена с него, как да държите джембето и разбира се как да научите някои лесни мотиви в нормална, и също така ниска скорост.

## Стъпка 3 (15 минути):

В цялата група съберете оборудване, необходимо за семинарите за различни умения и помолете учениците кой може да организира необходимите инструменти.

## Стъпка 4 (20 до 60 минути):

Сега е време за заснемане.

Уверете се, че снимате в пейзажен режим, с добро осветление (не срещу слънцето) и в тиха среда.

## Стъпка 5 (20 до 30 минути):

След заснемането и записването е време за монтиране на видеото: Ако е необходимо, учениците избират сцените, които желаят да бъдат във видеото, правят леко изрязване и свързват изображението с аудио от микрофона. Много софтуери за редактиране предлагат автоматично редактиране за подобряване на цвета и общото качество на видеото.

Снимка: MUKA Project, South Africa



Funded by  
the European Union



the digital methods ...

# СТЪПКИ НА ИЗПЪЛНЕНИЕ ...

## Инфо кът:



Този метод е представен във видео формат, но разбира се може да се прехвърли в онлайн дейност или присъствена дейност.

За онлайн използване се уверете, че сте предоставили необходимите инструменти като компютър / лаптоп, Zoom, стабилна интернет връзка и, ако е възможно, звукова система за по-високо качество на звука. Когато използват семинара за умения, за да научат ново умение, учениците могат да запишат въпроси, които могат да възникнат и които могат да бъдат обсъдени по-късно при възможна онлайн или присъствена размяна.

Скриншот: Fuera de Foco, Argentina

## Допълнителни бележки



### Използване:

Семинарът за умения подготвя идеално (а) за предстоящо присъствие или онлайн събитие и позволява на учениците да научат по дадена тема (б).  
(а) подготовка / разбор;  
(б) развитие на връзката;  
(в) изучаване на тема

### Източници:

Djembe уъркшоп с М.У.К.А. от Южна Африка: <https://youtu.be/7UGmCYbASac>

Танцов уъркшоп с М.У.К.А. от Южна Африка: <https://youtu.be/UTv8XuukzQ8>

Жонгльорски уъркшоп с КСС от Танзания:  
[https://youtu.be/\\_z9ee89t\\_aQ](https://youtu.be/_z9ee89t_aQ)

Афробийт танцюа уъркшоп с КСС от Танзания: <https://youtu.be/yjqRt75WlxA>



За още дигитални методи отидете на:  
<https://culpeer-digital.eu>



Funded by  
the European Union

